



2021年6月3日 星期四
农历辛丑年四月廿三
总第11237期 今日8版



中共淮北市委主管主办 淮北日报社出版
国内统一连续出版物号: CN 34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平

谢广祥率全国人大代表调研组来我市开展提升职业教育办学质量专题调研

■首席记者 王守明

本报讯 6月2日,全国人大常委会委员、省人大常委会副主任谢广祥率全国人大代表调研组来我市,就提升职业教育办学质量开展专题调研。省人大常委会委员、省人大教育科学文化卫生委员会副主任委员李仁群,省教育厅厅长解平,市领导方宗泽、胡百平、陈英参加调研。

在淮北工业与艺术学校,谢广祥一行先后深入机电、电商、汽修实训基地及艺术楼、信息技术类技能大赛训练基地及海尔集团培训基地等地,听取学校师资配备、专业设置、校企合作及毕业生就业等情况汇报。谢广祥希望学校创新办学模式,共享教育资源,提升办学质量,更好为地方经济社会发展服务。

在淮北职业技术学院,谢广祥一行先后来到人体生命科学馆、工艺美术系实习实训室和学院二期工地,听取学院师生规模、学科设置、就业去向及二期建设情况介绍。谢广祥希望学院适应现代化教育教学发展需要,把信息技术应用到教育教学中去,培养更多适应社会需要的专业

人才,为地方经济高质量发展提供人才支撑和智力支持。

谢广祥在调研中指出,近年来,淮北市认真贯彻落实习近平总书记对职业教育的重要指示精神,积极推动国家、省《职业教育改革实施方案》落地生根,扎实提高办学质量,全市职业教育发展特色鲜明、亮点突出。

就做好下一步工作,谢广祥强调,要紧紧围绕建成省内一流职业教育强市和打造皖北职教高地的目标,开拓

创新、锐意进取,持续提高职业教育办学质量,增强职业教育服务经济发展适应度;解放思想、更新观念,加大宣

传引导力度,大力营造全社会重视、支

持职业教育发展的良好氛围;加大育

人方式转变力度,实施产教融合校企

协同育人,增强职业教育吸引力;紧密

对接市场需求,调整优化专业设置,打

造一批有竞争力的特色品牌专业,推

动职业教育实现高质量发展。谢广祥

希望在皖全国人大代表发挥智力密

集、见多识广的优势,积极建言献策,

提出真知灼见,齐心协力为建设技工

大省贡献智慧力量。

谢广祥一行还调研了淮北卫生学校和安徽矿业职业技术学院。

■记者 俞晓萌

本报讯 6月2日下午,市人大常委会党组书记、主任方宗泽到烈山区宋疃镇,督导党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展情况。

在听取宋疃镇关于党史学习教育开展情况汇报后,方宗泽指出,党史学习教育是在全党开展的一次集中教育,要牢牢把握中央及省委、市委关于开展党史学习教育的部署要求,坚持学党史、悟思想、办实事、开

新局面,真正把党史学习教育成果落实到为群众办实事的实践成效上。

方宗泽强调,要在“学”上下功夫,读原著、学原文,结合农村党员特点,创新学习形式,讲活党史故事,让党员深刻了解中国共产党从小到大、从弱到强的发展历程。要在“悟”上出实招,把党史学习教育与观照现实、推动工作结合起来,把感性认识上升为理性认识,筑牢理想信念,坚定“四个自信”,促

全省政协委员读书经验网上交流会召开 谌伟就贯彻落实会议精神提出具体要求

■首席记者 肖干

本报讯 6月1日下午,省政协召开委员读书经验网上交流会。省政协主席张昌尔出席会议并讲话。市政协委员谌伟,市政协副主席王莉莉、程晋明,秘书长陈新华在淮北分会场收听收看会议。

全省会议结束后,市政协又专门

召开会议,研究贯彻落实措施。

谌伟指出,开展委员读书活动,是人民政协贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想的实际行动,是主动适应党和国家工作大局、主动适应专门协商机构职能责任、主动适应新时代新要求的创新举措。新一届市政协通过开展各类读书活动,理论武装和履责工作相互促进,建言资政和凝聚共识双向发力,专门协商机构建设和“三个重要”建设全面推进,成效显著。

谌伟强调,要进一步提升思想认识,成立市政协委员读书工作领导小组,加强对委员读书活动的组织领导,压实工作责任。要制定工作方案,将此纳入全年工作计划。要搭建读书平台,设立“淮北政协书院”网上学习平台。要抓好宣传发动,充分发挥委员在读书活动中的主体作用。要加强上下联动,统筹线上线下,对上对下实现良性互动。要做好结合文章,把委员读书活动与党史学习教育、政协履行职责、提升“两支队伍”能力结合起来,引导广大委员读出履职能力、读出为民责任,努力把学习成果转化助推新阶段淮北更高质量转型发展

的动力。

市政协副秘书长、机关委室负

责同志,部分省、政协委员参加会议。

前4个月我市房地产市场平稳运行

■记者 吴永生

本报讯 据市统计局消息,前4个月,我市房地产市场保持平稳运行。

我市房地产开发市场整体向好,1至4月份全市房地产投资同比增长23.4%,居全省第9位,房地产投资占全部投资的比重为43.2%,对全市投资增长的贡献率为48.6%,拉动全市投资增长9.8个百分点,其中建筑工程投资同比增长28.7%。项目建

设进度加快,1至4月份全市房屋施工面积1159.2万平方米,同比增长30.4%,居全省第1位,其中本年新开工面积165.6万平方米,同比增长32.3%,居全省第4位。资金到位及时,1至4月份房地产开发到位资金同比增长49.6%,比去年同期增长46.6个百分点。房地产销售平稳,1至4月份商品房销售面积75.0万平方米,同比增长34.8%,居全省第12位。商品房销售额54.6亿元,同比增长47.1%,居全省第12位。

■记者 俞晓萌

本报讯 根据政法队伍教育整顿工作安排,6月2日上午,我市召开领导干部“三个规定”宣讲报告会。省政法队伍教育整顿驻淮北市指导组组长章松作宣讲报告。市委书记张永主持报告会并讲话。省政法队伍教育整顿驻淮北市指导组副组长张锁,市领导谌伟、李朝晖、钱界殊、任东、张力等参加报告会。

报告会上,章松以“‘三个规定’牢记心中 法纪红线严禁触碰”为题,从“深刻领会‘三个规定’的重大意

股票代码 603589

口子窖(兼香518)

·百年老窖池长期发酵
·严循5大核心酿造工艺
·8大建厂功勋班组专酿
·酿就1饮到底的舒适

净含量: 518ml 酒精度: 51.8%vol



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

我市召开领导干部“三个规定”宣讲报告会 章松作宣讲报告 张永主持

■记者 俞晓萌

本报讯 根据政法队伍教育整顿工作安排,6月2日上午,我市召开领导干部“三个规定”宣讲报告会。省政法队伍教育整顿驻淮北市指导组组长章松作宣讲报告。市委书记张永主持报告会并讲话。省政法队伍教育整顿驻淮北市指导组副组长张锁,市领导谌伟、李朝晖、钱界殊、任东、张力等参加报告会。

报告会上,章松以“‘三个规定’牢记心中 法纪红线严禁触碰”为题,从“深刻领会‘三个规定’的重大意

义,切实增强执行和落实的思想自觉”“准确把握‘三个规定’的内容实质,严格规范领导干部的从政行为”“多措并举,确保‘三个规定’从严从实落到实处”三个方面,结合实际案例,对“三个规定”的重大意义、主要内容、工作要求、适用范围等进行了系统解读。

张永在主持报告会时指出,报告站位高远、主题鲜明、内容翔实、易知易懂,具有很强的针对性和指导性。各级各部门要结合实际,深入学习领会,全面抓好落实。

张永强调,要增强政治自觉。坚

决扛起政治责任,把学习贯彻“三个规定”作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的实际行动,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实提升执法司法公信力,确保人民群众在每一起司法案件中感受到公平正义。

张永指出,要突出示范带头。各级党员领导干部必须筑牢思想防线,发挥表率作用,以“关键少数”的率先垂范,带动“绝大多数”的自觉履行。全力支持司法机关依法公正行使职权,坚决不为案件请托说情、不超越职权干预司法活动,以身作则守住底

线、不碰“红线”。

张永强调,要加强组织领导。严格按照中央及省委部署要求,有力有序开展“三个规定”宣传教育,落实好重点任务,尽快组织市县(区)两级公检法司“四长”开展“三个规定”大宣讲,组织全市党政领导干部签订严格执行“三个规定”公开承诺书。加强宣传引导,充分发挥党校、新时代文明实践中心等阵地和各级各类媒体作用,精心组织理论阐释和宣传报道,形成全社会共同监督、参与执行“三个规定”的良好氛围。

方宗泽到宋疃镇督导“我为群众办实事”实践活动开展情况

■记者 俞晓萌

本报讯 6月2日下午,市人大常委会党组书记、主任方宗泽到烈山区宋疃镇,督导党史学习教育“我为群众办实事”实践活动开展情况。

在听取宋疃镇关于党史学习教育

群微家、军王村淮海战役后方医院旧址、黄营灵枣园、杨船路等地,了解各村党史学习教育开展及“我为群众办实事”实践活动情况。

在听取宋疃镇关于党史学习教育开展情况汇报后,方宗泽指出,党史学习教育是在全党开展的一次集中教育,要牢牢把握中央及省委、市委关于开展党史学习教育的部署要求,坚持学党史、悟思想、办实事、开

新局面,真正把党史学习教育成果落实到为群众办实事的实践成效上。

方宗泽强调,要在“学”上下功夫,读原著、学原文,结合农村党员特点,创新学习形式,讲活党史故事,让党员深刻了解中国共产党从小到大、从弱到强的发展历程。要在“悟”上出实招,把党史学习教育与观照现实、推动工作结合起来,把感性认识上升为理性认识,筑牢理想信念,坚定“四个自信”,促

进党员先锋模范作用和党组织战斗堡垒作用充分发挥。要在办实事上求实效,在广泛征求群众意见基础上,梳理完善“我为群众办实事”项目清单,压紧压实责任,解决好群众“急难愁盼”的突出问题。要在经济发展上开新局,抓住区域产业布局,立足资源优势,优化农村产业结构,打造特色产业,推动农村一二三产业深度融合,确保党史学习教育取得实实在在的成效。



“趣味游戏”
减压迎高考

5月27日,市第十二中学的高三学生在参加“抢球大作战”比赛。

高考临近,市第十二中学开展形式多样的趣味减压活动,帮助学生释放身心压力,以轻松乐观的心态迎接高考。

■摄影 记者 万善朝

通讯员 单孝德

《中国城市报》5月31日报道

安徽省淮北市:

改水造地服务人 塌陷“包袱”变财富



■中国城市报记者 叶中华

通讯员 黄顺

5月25日上午,中央广播电视台总台CCTV13频道《庆祝中国共产党成立100周年》特别节目《今日中国》,以直播连线的方式聚焦安徽省淮北市朔西湖生态治理华丽蝶变,时长近7分钟。

就在20多天前,中央广播电视台总

台新闻频道《新闻直播间》以5分56秒时长讲述运河文化的淮北故事。

短短一个月内,中央广播电视台总台直播地两次选择了淮北。

其实,淮北市的相山风景区、南湖湿地公园、四季榴园、黄里杏花景区等生态美景都曾在中央广播电视台频频亮相。

此时,全国资源型地区转型发展暨采煤沉陷区综合治理经验交流现场会也在淮北市加紧筹备。为什么会选择淮北市?是被这座煤炭资源枯竭城市转型发展的生动实践打动,是被这里一幅幅经济强、百姓富、生态美的画卷所征服。

这样一座不是江南胜似江南的城市,似乎很难跟这些数字有联系:建市60多年来,累计生产原煤11亿

吨,采煤沉陷土地41.6万亩。

这样一座涅槃重生的城市,真得跟这些数字有联系:累计综合治理沉陷地20.6万亩,治理率为50%;投入治理资金近150多亿元,妥善解决27.6万失地农民的生产生活问题。

抽象的数字背后有生动的故事:安徽省淮北市坚持贯彻落实新发展理念,做好“水、地、人”大文章,塌陷区经过综合治理变“包袱”为财富,走出了一条可持续发展的转型路。

做精“保护水”的文章:

塌陷水域凤凰涅槃

初夏的淮北市,省级体育生态公园——南湖湿地公园里,一步一景。

5月23日上午,68岁的杨大爷和

老伴带着小孙子在湖边散步。“这片水域是淮北杨庄煤矿开采塌陷形成的,那时候啊,除了水坑就是荒草废滩!”

如今,南湖湿地公园是淮北人锻炼休闲的好去处,是游人青睐的国家级城市湿地公园、国家矿山公园,更是采煤塌陷地“深改湖”后变废为宝的代表作。

面对塌陷之殇,从上世纪80年代起,淮北市在全国率先开展采煤塌陷区综合治理工作,一年复一年,一代接一代,艰难探索。

“深改湖、浅造田、不深不浅种藕莲;稳建厂、沉修路、半深半沉栽上树。”淮北市的采煤塌陷区治理经验,被世界煤炭资源枯竭型城市转型发展广泛借鉴。

下转第3版



ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、微型企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内;

2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效

(2) 贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 3024154 15656139777

牡丹支行: 395584 18956198855

相西支行: 3026320 15156198369

相南支行: 4012053 18956120586

东湖路支行: 3812770 136966517056

烈山支行: 381093 13696650551